

习近平在中共中央政治局第十六次集体学习时强调

凝心聚力实施改革强军战略 把新时代强军事业不断推向前进

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就推进军事政策制度改革举行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，军事政策制度是我们党治国理政的重要保障。军事政策制度改革是对我军的一次制度性重构，关系实现党在新时代的强军目标、实现把人民军队全面建成世界一流军队，关系实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。要强化使命担当、强化系统集成、强化创新突破、强化军地合力，进一步统一思想 and 行动，凝心聚力实施改革强军战略，把新时代强军事业不断推向前进。

这次中共中央政治局集体学习在八一建军节前夕举行。习近平代表党中央和中央军委，向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵和预备役人员致以节日的祝贺！

军事科学院研究员谭亚东同志就

军事政策制度改革作了讲解，并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调，党的十八大以来，党中央着眼于实现中国梦、强军梦，把深化国防和军队改革纳入全面深化改革的总盘子，率先开展军队领导指挥体制改革，压茬推进军队规模结构和力量编成改革，有效解决了制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾，实现我军组织架构历史性变革、力量体系革命性重塑。军事政策制度改革重在解决同新时代、新使命、新体制不相适应的政策性问题，这一步必须走好走实、善作善成。

习近平指出，中央军委政策制度改革工作会议以来，军队各级周密组织、全力推动，中央和国家机关积极配合、大力支持，军事政策制度改革扎实有效推进。要聚焦改革目标，抓住机遇、坚定信心、保持定力、迎难而上。要把统

一思想工作紧紧抓在手上，有针对性地搞好宣传教育，加强舆论引导，引导大家坚定自觉地拥护改革、支持改革、投身改革，最大限度地凝聚改革正能量。

习近平强调，要把握军事政策制度改革特殊复杂性，把系统集成作为一个基本理念和原则牢固确立起来。要处理好顶层设计和分层对接的关系，各项改革都要在军事政策制度体系框架下加以推进，搞好上下左右、方方面面的衔接，确保改革整体联动，发生“化学反应”。要把握主次关系、区分轻重缓急，对关系备战打仗全局、涉及体系运行关节、有利于提升官兵获得感的改革，要放在突出位置，优先抓好落实。要把握深化国防和军队改革全局，把解决体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题统一起来，确保改革三大战役相互衔接、相互促进、相得益彰。

习近平指出，这次军事政策制度改革力度大、创新性强，要解放思想，坚决

破除一切不合时宜的思想和行为障碍，善于谋新策、出新招儿、走新路。要深入研究论证，加强重大问题研究，把情况查明、把症结找准、把对策定实，确保改革改到点子上、改出高质量。要坚持从实践中来、到实践中去，对实践证明行之有效的经验、新创造及时进行总结提炼，在政策制度层面固化下来。要做好改革评估工作，加强改革举措评估、改革风险评估、改革成效评估，确保各项政策制度切合实际、行之久远。

习近平强调，军事政策制度改革是军地双方共同的任务，要增强全局观念，加强组织领导，压紧压实责任，形成一盘棋、拧成一股绳。中央和国家机关要一如既往地推进军事政策制度改革作为分内职责，把该担的责任担起来，把该做的事情做到位。军队要主动同中央和国家机关搞好沟通协调，及时通报工作进展，精准提出任务需求，齐心协力把军事政策制度改革落到实处。

中宣部、中央军委政治工作部

联合发布9位“最美新时代革命军人”

新华社北京7月31日电 在全党、全军深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，以崭新面貌迎接中华人民共和国成立70周年之际，为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，凝聚强国、强军力量，中央宣传部、中央军委政治工作部在今年建军节前夕联合发布9位

“最美新时代革命军人”。

尹璐、尼都塔生、张磊、刘飞、李保国、翁春芳、吴勇、肖立权、李玉峰等9名官兵，是人民军队在深入贯彻习近平强军思想、奋力推进新时代强军事业中涌现的先进典型。他们中，有带领官兵深学真信笃行党的创新理论的政治干部、传承红色基因爱党报国的少数民族

青年军官，有苦练精飞的蓝天骄子、潜行大洋的技术能手、务战研战的巾帼先锋、处突维稳的忠诚卫士，还有保障打赢的联动尖兵、矢志创新的科研专家、扎根高原的一线带兵人……他们充分反映了全军培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人取得的显著成效。

大陆居民赴台个人游试点 8月1日起暂停

新华社北京7月31日电 海峡两岸旅游交流协会7月31日在文化和旅游部官方网站发布公告表示，鉴于当前的两岸关系，决定自2019年8月1日起暂停47个城市大陆居民赴台个人游试点。

2018年城镇居民人均住房建筑面积为39㎡

本报综合消息 7月31日，国家统计局发布《建筑业持续快速发展 城乡面貌显著改善——新中国成立70周年经济社会发展成就系列报告之十》。这份报告称，2018年我国城镇居民人均住房建筑面积为39㎡，比1978年增加32.3㎡；农村居民人均住房建筑面积为47.3㎡，比1978年增加39.2㎡。



新闻速递

四部门打击“假企业”“假出口”，挽回损失140.83亿元

公安部、国家文物局部署打击文物犯罪专项行动

交通运输部：到2025年实现出行信息全程覆盖

教育部印发《国家级大学生创新创业训练计划管理办法》

商务部：东盟成中国第二大贸易伙伴

国开行原党委书记、董事长胡怀邦接受审查调查

据新华社等媒体报道

中企承建铁路 在非洲连通两大洋

7月30日，在安哥拉洛比托，“非洲之傲”豪华旅游列车驶入中铁二十局承建的本格拉铁路洛比托火车站。本格拉铁路由中企承建，首次在非洲实现铁路连通两大洋。
新华社发



《治理高值医用耗材改革方案》印发

促进人民群众医疗费用负担进一步减轻

新华社北京7月31日电 国务院办公厅日前印发《治理高值医用耗材改革方案》，促进人民群众医疗费用负担进一步减轻，主要措施包括以下内容：

一是完善价格形成机制，降低高值医用耗材虚高价格。加强规范化管理，明确将单价和资源消耗占比相对较高的高值医用耗材作为重点治理对象；统一全国医保高值医用耗材分类与编码，建立价格监测和集中采购管理平台，做好与医保支付审核平台的互联互通；实行医保准入和目录动态调整，逐步实施

医保准入价格谈判，建立产品企业报告制度；完善分类集中采购办法，鼓励医疗机构联合开展带量谈判采购，积极探索跨省联盟采购；取消医用耗材加成，实施“零差率”销售；研究制定医保支付政策，科学确定医保支付标准并进行动态调整。

二是规范医疗服务行为，严控高值医用耗材不合理使用。严格落实医疗卫生行业管理责任，加强相关手术管理，完善医疗机构自我管理，加强医保定点医疗机构服务行为管理；将高值医

用耗材使用情况纳入医保服务协议内容，完善智能审核，建立“黑名单”制度。

三是健全监督管理机制，严肃查处违法违规行为。完善质量管理，严格审批上市注册，建立产品信息追溯体系和生产企业产品质量终身负责制；强化流通管理，公立医疗机构要建立配送遴选机制，鼓励各地通过“两票制”等方式减少流通环节；加强公立医疗机构党风廉政建设，严格落实“一岗双责”，强化部门联动，加大对违法违规行为的查处力度。